

尊敬的 CA 家长，

在今天我写给您的信时，我们的世界仍在努力应对 COVID-19 所带来的巨大挑战。确实很不幸，自上一封信以来，许多地方的局势已大大恶化。我向那些因这种大流行而生病或失去亲人的人表示由衷的慰问。这种疾病在许多层面上引起了极大的疼痛、压力和沮丧。我们所有人都必须找到方法，将注意力集中在希望和即将到来的复苏前景上，以及在任何危机下为维护我们的关怀和善良力量所带来的机会。我们希望您能依靠并帮助您周围的人。

在过去的几个月中，我荣幸地与许多父母和监护人交谈，并亲身听到了他们面对这一非常情况下的勇敢而坚定的表现方式。我钦佩我们 CA 社区的韧性，并且知道我们能够并将度过这些困难的时期。它们不会永远持续下去，我们相信在这场危机的另一端我们可以变得更强大。

在 CA，我们也面临着挑战，但最重要的是，您受到我们的信任以及我们有责任履行共同信任的纽带，这里是这个非凡学习社区的核心，这里给我们带来启发。从有关今秋全国教育计划的争论中可以看出，CA 本身正面临着各种问题，这是我们以前从未想到过的。在进行这项工作时，我们会优先考虑安全性、CA 的价值以及定义 CA 的深厚的学习经验。我们知道，教育，尤其是 CA 的教育类型，对我们学生及其家人的生活有着深远的影响，尤其是在现在。

有这种动态的情况下所有影响教育计划的动因，我没有很多可分享的信息，景观我知道你渴望得到。我为此表示歉意。但是，我今天想告诉您我们到目前为止所做出的决定。我希望可以代表董事会成员进行解释，我们将通过分享我们在做出这些决定时可以做的事情，努力使不可预测的时间尽可能地可预测。

## 寄宿

最艰难的决定之一是关于寄宿。我们仔细研究了此问题，并寻求使它可行的所有可行方案，从测试方案到走廊翻新，错综复杂的住宿时间表到校园生活的大规模变化。我们终于接受了这样一个冷酷的现实，即当前的情况使我们无法在今年秋天将一群学生安全地安置在校园中。我们对这一决定被证明是必要的感到非常遗憾，我们希望您理解，尽管我们希望让寄宿生住在 CA 的房屋内，但我们必须将安全放在首位。我们致力于为寄宿学生提供具有吸引力且严格的学习经验，即使他们本人不会亲自来这里。我们希望我们能够在春季学期期间欢迎寄宿学生，并且我们正在寻求一切途径实现这一目标。

## 校园的重新开放

我们仍在制定秋季开学的确切计划，包括与亲自教学有关的关键问题。在强调了这一重要警告之后，我们的计划仍在进行中，我会与您分享我们所有可能范围内为新生重新开放校园的信息。我们也欢迎能够作为日间学生参加的寄宿学生（即，他们是否居住或可以住在附近或上学放学途中）。我们正在努力尽快地彻底地解决我们的计划，在不迟于 8 月中旬我会让您知道我们的最终决定。

## 课程

我也可以分享，我们的老师一直在为秋季做准备，并且正在为每个学生建立一个富有创造力、强大和令人兴奋的学术课程，我且不论们是否能够每天欢迎学生回到校园，或者学生是否会通过技术学习。具体来说，我们已经重新构想了 CA 的学术时间表，以开发 Concord 的短期课程，即 STA。这是一种模块化的时间表，它允许一次与几个学科深度互动，并由我们的教师以与以往相同的关心和个人方式进行指导。STAC 模式将充分利用我们多样化的学生群体和多个时区中的常见醒来时间，为在家里学习或上学的独特情况提供灵活性，并提供引人入胜的课堂作业以及交流和活跃的机会。您可以在我们新的 [Healthy Concord 网站](#) 上了解有关此计划的更多信息。

## 学习体验

这种大流行的情况使我们的教职员有了更多的创造力，他们正在接受设计课程的深入培训。这些课程可以帮助学生充分利用学习经验，无论是亲自上课还是从远程参加同一堂课。今年秋天，无论学生采用何种方式与我们的教职员互动，我们都决心让他们在整个学习过程中都能对细节进行同样周到的关注。您知道我们的教职员，并且知道

他们是多么认真地在执行这项任务。此外，我们正在制定计划，以提供学习以外的活动，以更紧密地复制我们典型的课外计划。

## 即将进行的调查

为了对学校重新开放做出其他决定，我今天还要求您在我们的最后规划阶段发挥关键作用。下周，我们将发送一项调查，以帮助我们了解您在秋季对孩子的教育计划和期望。几周前，我们从类似的调查中收集了答复，但是我们知道，随着该病毒在全国乃至全世界的许多地区都在继续蔓延，您的看法可能已经改变。当我们发送此调查表后，请您及时给予答复，以便我们能在此时此刻更好地了解您的计划和期望。

## 其它信息

在接下来的几周内，我将再次与您联系，以提供有关今年秋天其他关键待解决事项的更多详细信息。同时，请访问 [Healthy Concord](#) 以获取比我此处所介绍的更多的详细信息，并请定期检查该站点，因为我们将继续在此更新信息。此外，我们为您的特定问题和疑虑创建了一个中央登陆点。请发送电子邮件至 [Healthyconcord@concordacademy.org](mailto:Healthyconcord@concordacademy.org)，以便我们将您的问题直接发送给我们领导团队的最合适成员，以便快速进行答复。（从这封信开始，我们还将以中文、韩文和西班牙文在网站上发布翻译版本。这些翻译的可用性会稍有延迟。）

我们还将提供 Zoom 通话方式，以便现在的家长可以提出问题并与我们分享他们的想法：

全日制学生家长：7月27日，星期一，下午 5:00-6:00

国内生寄宿家长：7月27日，星期一，下午 6:00-7:00 ET

国际生寄宿家长：美国东部时间 7月28日，星期二，上午 9:00-10:00

我们将尽快处理所有必要的决定，以便为您提供有关秋季的完整信息。我们深深感谢您在我们渡过这场危机时给予我们的信任。我知道，我们可以共同指导您的学生应对这一挑战，并给他们重新充满信心的礼物，并给他们带来美好的回忆，使他们度过美好的日子。

愿您保重身体，



Rick Hardy  
校长  
Dresden 荣誉主席